



# **Výroční zpráva o činnosti školy**

ve školním roce 2013/2014

**Výroční zpráva projednána pedagogickou radou 1. 9. 2014**

**Výroční zpráva schválena školskou radou dne 23. 9. 2014**

editel školy  
Mgr. Jitka Šteňhová

## 1. Charakteristika školy

Ve školním roce 2013/2014 měla škola na 1. stupni 14 tříd s 357 žáky, na 2. stupni 8 tříd se 184 žáky, tedy celkem 22 tříd s 541 žáky, z toho bylo 271 dívek. V průběhu roku klesl počet žáků o 21, tj. na 520 žáků.

Součástí školy je školní družina, kterou navštěvovalo 169 žáků. Družina pracovala podle TČVP v pěti odděleních. Kapacita školní družiny byla před zahájením školního roku navýšena na 170 dětí.

Školní jídelnu, která je rovněž součástí školy, navštěvovalo 444 žáků a strážník, celkem se však stravovalo ve ŠJ 491 strážník.

V tomto školním roce se využívalo v 1.- 8.r. podle školního vzdělávacího programu upraveného podle nového Rámcového vzdělávacího programu pro základní školy. Tato změna se týkala rozšíření učiva matematiky v 5. ročníku a zavedením druhého cizího jazyka pro žáky 7. a 9. ročníku jako povinného předmětu. Žáci 9. ročníku ukončili studium podle TČVP platného od 1.9.2011.

Žáci 7. a 9. ročníku se mohli vzdělávat v těchto volitelných předmětech: semináře ze společenských věd (7. ro.), základy administrativy (7. a 8. ro.), ruský jazyk (9. ro.), sportovní hry (8. - 9. ro.), semináře z fyziky, semináře ze zeměpisu, výuka informatiky a semináře z jazyka M (9. ro.).

V letošním školním roce měli žáci možnost vyfílit v 10 kroužcích - kovářská, florbal, sálová kopaná, sportovní hry, aerobic-dance, logopedický kroužek, pěvecký sbor Kouta, dále kroužek německého jazyka a keramický kroužek (2 x pro 1.st. a 2.st.).

Škola pokračuje ve spolupráci s MŠ Osvobození 67 a MŠ Bezručova 1 v Chebu (vzájemná spolupráce započala již v roce 2005). V průběhu školního roku se žáci a pedagogové prezentují se svým programem písní i mluveného slova.

Pravidelně v lednu před zápisem do 1. ročníku navštíví učitelky 1. tříd rodiče dětí MŠ, kde rodiče informují o práci školy a zodpovídají dotazy zákonných zástupců ohledně školní docházky, seznamují je s výukou tenisové metodou v prvním ročníku. V květnu žáci 9. tříd připravili za pomoci učitelů a učitelky NO (Nauky o občanství) pro děti MŠ sportovní dopoledne v areálu školy. V úterý pak 9.B pomáhala se zajištěním Dne dětí v MŠ Bezručova.

Ve školním roce 2013/2014 pracovalo vedení školy ve složení: ředitel školy Mgr. Jitka Chová, statutární zástupce ředitele Mgr. Václav Uhlík.

Ve školním roce 2013/2014 v 1. pololetí prospělo s vyznamenáním 320 žáků, 193 žáků prospělo a 7 žáků neprospělo.

Ve 2. pololetí prospělo s vyznamenáním 327 žáků, prospělo 188 žáků a neprospělo 5 žáků.

Během celého školního roku bylo uděleno celkem 187 pochval třídního učitele, 64 pochval ředitele školy. NTU bylo uděleno celkem 141, DTU 63, DČ 21, v 1. pololetí byla

snížena známka z chování na 2. stupeň 4 fláků, ve 2. pololetí byl udělen 2. stupeň z chování opatření 4 fláků a 3. stupeň z chování 2 fláků.

Soustavným a sledným působením učitelů se nám daří úspěšně omezit nárůst kázeňských opatření. Nadále se potýkáme s problémem nedostatečné přípravy na vyučování v etnoplánění domácích úkolů a narušováním výuky nevhodnými poznámkami (vulgarismy).

V školním roce 2013/2014 bylo v 1. pololetí evidováno 93 neomluvených hodin, ve 2. pololetí pak 85 neomluvených hodin, tj. celkem 178 neomluvených hodin. Celkem bylo fláky zameškováno za 1. pololetí 20 811 hodin, ve 2. pololetí 24 824 hodin, tj. za rok 45 635 hodin v etn neomluvených.

Práce výchovného poradce, Mgr. Hany Martínkové, třídních učitelů a školního metodika prevence, Mgr. Gabriely Tomsové, je stále náročná. Vyuffíváme pomoci PPP, SPC, OSPODu, Týmu pro mládež, Městské policie a Policie ČR. Pokračujeme ve spolupráci s DDM Sova, GVU Cheb, Západočeským divadlem v Chebu, Úřadem práce ČR, krajská pobočka v Karlových Varech, kontaktní pracoviště Cheb a PPP v Chebu. V rámci přípravy na volbu povolání absolvovali žáci VIII.B exkurze do firem, které se potýkají s nedostatkem kvalifikovaných zaměstnanců, a to do slévárny v Aš a hotelu Pyramida ve Frantičkových Lázních.

Ve školním roce 2013/2014 se uskutečnily 4 výchovné komise se zákonnými zástupci problémových fláků. Zde byly navrženy postupy, jak předcházet kázeňským postihům za ústí VP, MTP, TU a vedení školy. Na výchovné komisi se řešilo především zákoláctví fláků, nedodržování školního řádu - vyrušování v hodinách, špatná domácí příprava, slovní napadení učitele. 2 případy bylo nutno nahlásit na MÚ Cheb a MÚ Mariánské Lázně - OSPOD.

Třídní učitelé se snaží včas kontaktovat zákonné zástupce, aby se předcházelo neomluvené absenci a závažnému porušování školního řádu ze strany fláků. Před upozorněním učitelů na které zákonní zástupci nedodržují povinnost omluvit fláka do 3 kalendářních dnů.

*Viz příloha č. 5 o Hodnocení činnosti výchovného poradce 2013/2014.*

Zákonní zástupci byli pravidelně informováni o prospěchu a chování fláků na třídních schůzkách, které byly svolány v září a dubnu a na dvou konzultacích dnech v listopadu a lednu. Zákonní zástupci jsou v případě potřeby kontaktováni i mimo vyhlášené termíny schůzek, jinak jsou zákonní zástupci pravidelně informováni zápisem v fiK o prospěchu, chování a zapomínání poměrek a domácích úkolů.

Se školou spolupracuje Sdružení rodičů a přátel dětí školy. Hlavní výbor se schází s vedením školy 2x ročně.

Pěvecký sbor šKola pod vedením paní učitelky Mgr. Ivy Bezděkové a Mgr. Miluše Tlamsové tradičně pořádá pro rodiče fláků školy i ostatní ve vlastních koncertech s velkým ohlasem. Svůj repertoár představil v chebském muzeu, na chebském náměstí a ve Frantičkových Lázních. Letní koncert mohli zájemci zhlédnout v chebském muzeu. Jeho vystoupení můžeme zaznamenat na akcích školy, například koncerty pro fláky MTP školní akademii, přivítání nových prvňáčků. V prosinci se pěvecký sbor zúčastnil předváděcího sboru na Staroměstském náměstí v Praze.

Tržkolo pokračuje ve spolupráci se školou ve Weiherhammeru. fiáci 1. stupn se setkali p i sout fi š lov e, nezlob seø ve Weiherhammeru a v Naaburgu. V prosinci roku 2013 p ijel autobus flák z 1. stupn . Spole n se fláky 8. ro ník , kte í se u í n mecký jazyk, nav-tívili chebské adventní trhy. P i té p ílefitosti za-li také do Galerie výtvarného um ní v Chebu, kde práv probíhala výstava Josefa Lady. V ervnu p ijali u ítelé na-í -koly pozvání k náv-t v Weidenu. Spole n s n meckými kolegy absolvovali odbornou prohlídku m sta.

Ve školním roce 2013/2014 byl jifl tradi n proveden zápis do prvních t íd hravou formou na téma š Tržkolní hrátky se zv íátkyø. Zákonnými zástupci i samotnými budoucími prv á ky byl zápis op t hodnocen kladn .

Tržkolo je celoro n zapojena do projektu šOvoce do -kolø. V únoru 2014 jsme ukon ili projekt šModerní -kolaø realizovaný v rámci šEU peníze -kolámø OPVK. V pr b hu realizace projektu do-lo k napln ní v-ech pofladovaných výstup odpovídající 100% poskytnuté ástky dotace.

V tomto školním roce se u ítelé se fláky dále zapojili do projekt a projektových dn s r znorodou tematikou, nap . šVelikono ní zvyky a tradiceø, šDen v novaný váno ním zvyk m a tradicímø, šVáno ní trhyø, šZdravé zubyø, šSta se záchraná emø, šCelé esko te d temø, šDen Zem ø, šZná- své t loø, šCesta za zdravímø, šT íd ní odpad ø, š as prom n. fiáci 9. ro níku vyuffili testování projektu EU- COMDI, šVIP Kariéra II - KPø - uplatn ní absolvent na trhu práce.

I d ti školní druffiny se aktivn zapojily do projektu šCesta do p írody a za mén známou historiíø a šD ti hrají divadloø.

fiáci 8. ro níku v rámci exkurze nav-tívili slévárnu v A-i, v Plzni planetárium (5.,7. a 8. ro .). Náv-t vu Prafského hradu absolvovali fláci 7. a 8. ro níku. fiáci 9.B v rámci cykloexkurze nav-tívili fieleznou h rku, p i dal-í exkurzi nav-tívili fláci 9.B karlovarský Moser.

Nabídku chebského planetária vyuffili fláci 3.ro níku, 6. a 9.ro níku.  
*(podrobn j-í p ehled akcí a projekt ø viz p íloha . 4,5,6,7)*

## **Dal-í vzd lávání pedagogických pracovník**

V rámci projektu EU peníze -kolám absolvovala v t-ina (24) u ítel v rámci -ablony III/3 Vzd lávání pedagogických pracovník pro oblast digitálních technologií 6hodinový kurz s názvem š Interaktivní tabuleø.

14 u ítel se ú astní projektu DVPP š Jazyky u ítel mø. U ítelé se 1 x týdn (90 min) po dobu 13 m síc vzd lávají v anglickém jazyce. 5 u ítel pro-lo -kolením CLIL.

1 pedagog si roz-i uje znalosti v kurzu šDidaktika anglického jazykaø po ádaného NIDV. Z dvodu významného nár stu flák s vývojovými poruchami u ení a chování vyvstala pot eba pro-kolení u ítel i vychovatel . Tržstihodinového -kolení vedeného Mgr. Krbcovou a Mgr. Spieglovou z PPP v Chebu s názvem šSpecifické vývojové poruchy u ení ø možnosti nápravyø se zú astnilo 31 pedagogických pracovník .

VP a TržMP se pravideln ú astní -kolení a pracovních sch zek organizovaných PPP.

Uitelé se zúčastnili akcí DVPP organizovaných PC Karlovy Vary a NIDV, například Sfumato, Genetická metoda tení, Internetová podpora výuky cizích jazyků, Učitelé se rádi v 1. třídě. Více vyúčlováme –kolní po řádaných v Chebu.

## Hospitace ní inností

byla sledována kvalita a odpovědnost práce pedagogických pracovníků. Kromě pravidelné kontrolní innosti byly vedením prováděny hospitace (40) u 24 pedagogů. Pozornost byla v tomto –kolním roce věnována výuce matematiky (19 hospitací) a českému jazyku (10 hospitací), využití moderních technologií ve výuce a sledování individuálního postupu žáků směrem ke speciálně vzdělávacím potřebám. Hospitace byly rovněž prováděny u začínajících učitelů. Pravidelně se provádějí kontroly řízení a seřazení žáků a kontroly –kolní dokumentace. V práci učitelů nebyly zjištěny žádné závažné nedostatky, na která doporučení byla předána MS 1. stupně a PK.

Při výuce byl uplatněn individuální přístup ke zůstávajícím žákům a žákům s poruchami učení. Nejvíce individuální péče bylo věnováno žákům s různými vývojovými poruchami učení a nadaným žákům. V 1. ročníku probíhala logopedická výuka v rámci logopedického kroužku s počtem 14 žáků. Postupně byly odstraněny poruchy výslovnosti Mgr. Jitkou řehořovou. Během roku byly odstraněny vady e i u v t–iny p ihlá–ených žáků.

Nepovinný předmet šňáprava tení se zaměřením na odstranění dyslexie a dysortografie pod vedením Mgr. Lenky Kubalíkové navštěvovalo 16 žáků 1. stupně a 17 žáků 2. stupně. Věm integrovaným žákům byl na základě řádosti rodičů učitelé zpracován individuální vzdělávací plán.

Pozornost je rovněž věnována nadaným a talentovaným žákům. Využívají se snahy tyto žáky motivovat zapojením do různých soutěží a olympiád.

**Metodická sdružení a předem tové komise** pracovaly v průběhu roku operativně, připravovaly projektové dny, řešily pravidelně vyskytující se problémy v oblasti vzdělávání. Jejich pozornost se obracela především ke zřizování TřVP a přípravě nového TřVP, tvorby a realizaci projektů, na které využívaní moderních technologií ve výuce. MS 1.stupně se sešlo během –kolního roku 7krát, předem tové komise se v průběhu roku setkaly 3krát.

Věchny porady a pedagogické rady se konaly dle plánu práce –koly.

**Třkolská rada** se během –kolního roku 2013/2014 sešla celkem třikrát. Na úvodní schůzce před zahájením –kolního roku byl projednán a schválen Třkolní vzdělávací program 5.základní –koly Chebu s platností od 1. 9. 2013, dále byla schválena Výroční zpráva o innosti –koly za –kolní rok 2012/2013. Na poslední schůzce TřR byla projednávána inspekční zpráva Tř. Třkolská rada pracovala podle svého plánu práce. Věch schůzce TřR se účastnila, jako host, také editelka –koly, která poskytla –kolské radě věchny podstatné informace týkající se chodu –koly. Spolupráce nejen mezi členy –kolské rady (zástupci –koly, rodiči a zřizovatele), ale také s vedením –koly je na velmi dobré úrovni. Třkolská rada svojí inností napomáhá prosazování n kterých záměrů –koly u zřizovatele.

## P ehled u ebních plán

V ýuka v 1. afl 9. ro níku byla realizována podle Tkolního vzd lávacího programu pro základní koly. Tematické plány u itel jsou zpracovány podle aktuálního dokumentu TWP. Na základ aktuálních zm n RVP pro ZV byl vypracován nový Tkolní vzd lávací program platný od 1. 9. 2013, který byl zkontrolován T v m síci íjnu.

## 2. Personální podmínky

### Po et pedagogických pracovník koly k 30. 6. 2014

36 osob (z toho fleny - 30),

- u itelé - 34, p epo tené osoby 29,5 (z toho fleny - 23,9),
- 6 vychovatelek TD, p epo tené osoby ó 4,29

(4 vychovatelky vyu ují n kterým p edm t m na 1. stupni, 1 vychovatelka zároveň plnila funkci asistenta pedagoga ve 2. ro níku).

V kové slofení pedagogického sboru:	do 30 letí í í í í í í í í í í 4
	31 - 40 let ..... 11
	41 - 50 let ..... 10
	51 - 60 let ..... 10
	61 a více ..... 1

Pr m rný v k pedagogického sboru je 43,41 roku.

Kvalifikovaných u itel pracuje na koly 24, nekvalifikovaných je 10 (v etn vychovatelek), z nich 1 dokon uje magisterské studium na FTVS. Dv vyu ující studovaly posledním rokem magisterské studiu na Univerzit J. A. Komenského. Kvalifikovan bylo odu eno 79,64 % hodin, nekvalifikovan 20,36% hodin.

Neaprobovan se vyu ovalo p edev-ím cizím jazyk m, TV a HV na 2. stupni, p esto kvalita výuky je zaji-t na.

Na koly pracují 3 administrativní pracovnice (p epo teno 1,93), 8 zam stnanc nepedagogického personálu, p epo teno na celé úvazky 6,175 a 7 pracovník ve T (p epo tených 6,0).

## 3. P íjmací ízení

Do primy Gymnázia Cheb bylo podáno 8 p íhlá-ek a bylo p íjato 6 flák z 5. t íd, tj. 75 %. Do primy od zá í nastoupí pouze 5 flák . Jedna fláky n si nepodala zápisový lístek a pokrač uje ve vzd lávání na 5. ZTM

9. ro ník ukon ilo 34 flák .

V 8. t íd ukon il povinnou kolkní docházku 1 flák, byl p íjat na OU.

**Maturitní obory - 24 flák**

9. ročník

Gymnázium..... 4 fláci  
OA ..... 1 flák  
IST<sup>TM</sup>..... 5 flák  
S<sup>TM</sup>veterin. í í í í 1 flák  
S<sup>TM</sup>ve ejnopráv. .... 1 flák  
SZ<sup>TM</sup>..... 8 flák  
SP<sup>TM</sup>..... 3 fláci  
S<sup>TM</sup>hotelová ..... 1 flák

**Učební obory o 11 flák**

8. ročník

IS<sup>TM</sup>..... 1 flák

9. ročník

IS<sup>TM</sup>Cheb..... í .9 flák  
SOU Karlovy Vary í ..1 flák

Celkem ukončilo docházku na 5. základní škole Cheb **40 flák** .

Kapacita školy umožnila přijetí všech flák , kteří byli u zápisu do 1. tříd nebo fládali o přijetí do vyšších ročníků . Do 1. ročníku nastoupilo 1. 9. 2014 **84 flák** . Pro školní rok 2013/2014 byl vyřízen 19 flák m odklad povinné školní docházky o 1 rok, 2 flák m byl vyřízen během měsíce října a prosince dodatečný odklad. Po zápisu do budoucích prvních tříd (v roce 2013/2014) byl odklad povolen 7 flák m.

## 4. Údaje o inspekci

Ve měsíci říjnu 2013 TŮ provedla kontrolu v oblasti dodržování vybraných ustanovení koleckého zákona a souvisejících právních předpisů, které se vztahují k poskytování vzdělávání a koleckých služeb:

1. Kontrola údajů zapisovaných do rejstříku koleckých zařízení a kontrola dodržování nejvyššího povoleného počtu fláček ve kole
2. Kontrola vydání, obsahu a zveřejnění koleckého a vnitřního řádu
3. Kontrola vydání koleckých vzdělávacích programů a jejich zveřejnění na přístupném místě ve kole
4. Kontrola dodržování ustanovení o stanovení nejvyššího počtu individuálně integrovaných fláček

Závěr TŮ: V kontrolovaných oblastech 1.-3. nebylo zjištěno porušení uvedených právních předpisů. Ve 4. kontrolované oblasti bylo zjištěno porušení § 10 odst. 4 vyhlášky č. 73/2005 Sb. Do jedné běžné třídy bylo zařazeno více než 5 individuálně integrovaných fláček se zdravotním postižením.

Dále proběhla kontrola koleckých a koleckých jídelny KHS v Chebu.

Kolecká zjištěné závady :

1. V části stěn v hlavní budově je poškozena malba na stěnách o porušení § 22 písm. g) švýcarské vyhlášky 410š

2. Hygienické zařízení v přístavbě koleckých . poškozená malba, dlažba a obklady, zkorodované zařízení na pisoárech o porušení § 13 odst. 1 zákona č. 258/2000 Sb.

Přijatá opatření: ad2) nedostatky odstraněny rekonstrukcí sociálního zařízení během hlavních prázdnin r. 2014,

ad1) výmalba bude provedena během koleckého roku 2014/2015.

Kolecká jídelna - zjištěné závady :

1. Nevyhovující poškozené stoličky ve varně

2. Zatékání do skladu čistících prostředků .

Přijatá opatření: Ve koleckém roce byly nakoupeny nové nerezové stoličky, sklad čistících prostředků byl přestěhován do jiné vyhovující místnosti.

O závěrech kontrol ze strany TŮ a KHS byl zřizovatel informován.

## 5. Přehled prospěchu a chování

Viz příloha č. 3 o prospěchu a chování za 1. a 2. pololetí.



## 6. Mimo-kolní aktivity

fláči na-í -koly se zú astnili mnoha vyhlá-ených **sout ří a olympiád.**

Ve sportovních sout řích nadále dosahujeme v rámci **Karlovarského kraje** velmi p kných výsledk .

V porovnáním s p edchozím rokem, kdy fláči 1. stupn vybojovali 1. místo, byly výsledky o n co hor-í, a tak obsadili 11. místo v kraji. Ve sportovních sout řích flák 2. stupn obsadila -kola 19. místo v rámci kraje.

Do sportovních sout ří, kterých se na-e -kola zú astnila, se alespo jednou zapojilo ve -k. roce 2013/2014 22 dívek a 44 chlapc z 1. stupn , 37 dívek a 37 chlapc z 2. stupn , celkem 140 d tí, což je op t, 4. rokem po sob , kdy tuto statistiku sledujeme, kolem 26% . leny Centra sportu p í 5. Z<sup>TM</sup>bylo 109 d tí (20%).

Nej ast ji reprezentovala -kolu Tereza Michalcová (5.B) - 10x, Veronika Dvo áková (7.A) - 7x, Kate ina Jaro-ová (7.A), Veronika Maydlová (6.A) a Anna Douchová (3.B) - 6x.

Do krajského finále se probjovala tato drufstva:

basketbal AND1 Cup - mlad-í flá ky - 5. místo,

basketbal star-ích flá ek - 1.místo,

vybíjená 1. stupe - dívky - 2.místo,

Pohár rozhlasu mlad-í flá ky - 1.místo,

-tafetový pohár - smí-ené drufstvo 1. stupe - 2.místo,

atletický trojboj ó smí-ené drufstvo 1. stupe - 1.místo.

Star-í flákyn se v basketbalu probjovaly mezi 15 nejlep-ích drufstev R do kvalifika ní skupiny o postup do ufl-ího finále R - 3. místo.

I v p edm tových sout řích se da ilo flák m probjovat do krajských kol, nap . do fyzikální olympiády, logické olympiády a olympiády z anglického jazyka.

*Viz. p íloha . 1 a 2.*

## 7. Základní údaje o hospodaření ýkoly za kalendá ní rok 2013

TKola hospoda í jako p ísp vková organizace. Sou ástí -koly je -kolní jídelna a -kolní družina. Dopl kovou ínností -koly je realitní a hostinská ínnost.

### Celkové p íjmy a výdaje v hlavní ínnosti Ě p ehled

	K 31. 12. 2013 (za celý kalendá ní rok)	K 30. 6. 2014
<b>P íjmy</b>		
Ze státního rozpo tu	18 280 819,--	8 938 541,--
Okresní kolo zákl. -kol ve vybíjené - grant	2 500,--	3 500,--
Z M Ú	7 869 097,--	3 289 697,--
Poufítí investí ního fondu	116 952,--	0,-
Poplatky od rodi za D	149 800,--	95 400,--
Trflby stravné TŮ	1 593 843,--	1 100 509,--
Rezervní fond odvod ÚP	28 070,--	0,--
Rezervní fond ó opr.a údr.	45 000,--	0,--
Rezervní fond EU ó Peníze -kolám	1 459 824,--	210 398,--
Partnerské vztahy	41 392,--	14 96,--
Investí ní p ísp vek	150 000,--	0,--

### Výdaje - SR

Neinvesti ní náklady celkem	18 280 819,-	8 938 541 ,--
Z toho: platy	13 133 058,--	6 416 631,--
Zákonné odvody (SP a ZP)	4 470 037,--	2 183 154,--
OPPP	30 000,--	52 154,--
P íd l FKSP	131 756,--	60 051,--
U ebnice a u ební pom cky	299 932,--	72 311,--
UP integrace	1 653,--	6 015
DVPP	5 570,--	20 350,--
plavání	109 200,--	49 900,--
cestovné	3 415,--	16 545,--
Zákonné poji-t ní	53 709,--	30 689,--
Náhrada za prac. neschopnost	42 488,--	29 333,--

### M Ú

Prádlo, od v a obuv	24 733,--	0,--
Knihy, u ební pom. a tisk	16 346,--	14 836,--
DHDM	237 679,--	122 344,--
Nákup materiálu	276 209,--	140 526,--
Voda	280 791,--	146 389,--
Teplo	1 974 417,--	1 023 696,--
Plyn	75 604,--	42 060,--
Elektrická energie	373 766,--	199 274,--
Opravy a údrflba	987 145,--	57 924,--

<b>Služby</b>		
Služby po-t	2 691,--	857,--
Služby telekom. a radiokom.	35 367,--	10 226,--
Ostatní služby	396 966,--	238 864,--

<b>Hospodá ský výsledek</b>	<b>205 080,--</b>	<b>- 65 327,--</b>
-----------------------------	-------------------	--------------------

### **Celkové p íjmy a výdaje v dopl kové innosti ó p ehled**

<b>Realitní innost pronájem TV + u ebny</b>		
Výnosy:	440 703,--	135 101,--
<b>Náklady</b>		29 100,--
DDHM a UP	5402,--	
Opravy a udrřování	38 239,--	
Materiál	6 065,--	
služby	20 869,--	
Energie	19 491,--	
Mzdy	121 027,--	
FKSP 1 %	684,--	
Teplo	18 783,--	
Studená voda	7 476,--	
Z a S poji-t ní	28 678,--	
Spot eba potravin	173 986,--	

<b>Hospodá ský výsledek</b>	<b>91 392,-</b>	<b>106 001,--</b>
-----------------------------	-----------------	-------------------

### **Stav finan ních a pen řních fond k 31. 12. 2013**

Fond kulturních a sociálních pot eb	562 940,--
Fond rezervní	601 031,--
Z toho EU peníze -kolám	248 455,--
Fond reprodukce majetku	410 656,--
Fond odm n	60 110,--

### V c: Rozbor pln ní výnos a náklad za kalendá ní rok 2013 ó komentá

Na-e organizace dosáhla k 31.12.2013 zlep-ěného hospodá ského výsledku v hlavní innosti K 205.080,08 a v hospodá ské innosti K 91.392,70.

D vodem zlep-ěného hospodá ského výsledku jsou tyto skute nosti:

- nedo erpání finan ních prost edk od z izovatele ve vý-i K 34.531,15 (p ísp vek byl snířlen o -kolné TřD ve vý-i K 150.000,--), z toho jsou nedo erpány zejména média (K 95.419,49 z d vodu úspory tepla), údrřba (K 12.854,47), materiál (31.711,44), služby (K 41.975,48) a ostatní polofky (K 2.570,27). P ísp vek byl dále snířlen o vrácených K 300.000,-- do rozpo tu z izovatele z d vodu úspory energií.

- p ípsané úroky na b ělných ú tech ve vý-í K 537,83
- vybrané –kolné TĚ bylo o ástku K 200,-- níř-í, neř bylo rozpo továno
- výnos z prodeje karet TĚ a za zbylé ob dy ve vý-í K 142,--
- vybrané peníze za po–kozené a ztracené u ebenice a řákovské knířky K 11.461,10.

V rámci oprav a údržby prob ěla na –kole v r. 2013 vým na oken TĚ (cca K 90.000,--), rekonstrukce podlahy a malování TĚ (cca K 480.000,--), malování u eben a varny (cca K 130.000,--), rekonstrukce –kolního bytu (cca K 70.000,--) a ostatní drobné opravy. V pr b hu roku jsme dále po řídili po říta , skartova ku, magnetickou tabuli a kancelář ský nábytek.

erpali jsme prost edky poskytnuté na –kolní sout ěl ve vý-í K 2.500,--. P ísp vek byl po skon ění sout ěl řádn vyú tován.

Z p ísp vku na partnerské vztahy a akce erpali ástku K 41.392,-- ze zaslaných K 50.000,--.

erpali jsme sv ěj rezervní fond tvo ěný z ostatních titul ō nespotebované dotace na Projekt EU Peníze –kolám ve vý-í K 1.459.824,-- v souladu s rozpo tem projektu. Zbývající ástku K 248.455,80 do ěpáme za átkem roku 2014, kdy nám projekt kon ěí.

V roce 2013 jsme dále erpali ná–rezervní fond ve celkové vý-í K 73.070,- (K 45.000,- na malování varny TĚ a K 28.070,-- na úhradu odvodu Ú adu práce). ěpání bylo řádn povoleno z izovatelem.

V roce 2013 jsme obdrřeli od z izovatele investí ní p ísp vek ve vý-í K 150.000,--. Ten jsme erpali spole n s dal–ím povoleným ěpáním na–eho investí ního fondu na nákup plynového kotle do TĚ (K 199.952,-) a plynového oh řiva e do TĚ (K 66.105,93).

P ísp vek na p římé náklady byl ve vý-í K 18.280.819,-- zcela vy ěpán.

TĚkola vykonávala v roce 2013 hospodářskou ěinnost ō realitní ěinnost a hostinskou ěinnost.

V t ěchto ěinnostech jsme dosáhli hospodářského výsledku ve vý-í K 91.392,70.

Vyú tování slufeb za pouřívání –kolních byt ě prob ěhne v řádném termínu v roce 2014.

U–et ěné finan ní prost edky bychom rádi p řevědli do svého rezervního fondu.

## V c: Rozbor pln ění výnos a náklad za 2. tvrtletí 2014 ō komentář

Rozpo et finan ních prost edk ě na kalendář ní rok 2014 je ěpán pr b ěln ěle aktuálních pot eb na–í –koly.

Polofka šmateriálō je ěpána pr b ěln ěle pot eb –koly. K v t–ímu ěpání dojde v následujícím období. V 1. pololetí roku jsme spotebovávali kanc. materiál a úklidový materiál nakoupený je–t v lo ském roce.

Polofka šenergieō je ěpána ěle aktuální spot eby, ke dni uzáv rky na 47,08 %.

Polofka šslufbyō je rovn ěl ěpána pr b ěln ěle, ke dni uzáv rky na 45,53 %.

Polofka šúdržbaō bude ěpána op t v období letních prázdnin.

Polofka šnáklady z drobného dl. majetkuō je ěpána na 40,78 %. Zakoupili jsme nerezové stoli ky do TĚ, ěstí koberc , automatickou pra ku a výěejní terminály pro TĚ.

Polofka šodpisyō je ěpána podle schvřeného odpisového plánu. V 1. pololetí byl vy azen z uřívání nefunk ní plynový kotel TĚ v z statkové cen K 36.350,--. Z tohoto d vodu vzrostla polofka odpis ě. (Je zohledn ěno v odpisovém plánu).

V 1. pololetí roku jsmeerpali p ísp vek na partnerské vztahy ve vý-i K 14.096,--.

erpali jsme sv j rezervní fond tvo ený z ostatních titul ó nespotebované dotace na Projekt EU Peníze kolám ve vý-i K 210.398,--.

Dále jsme erpali p ísp vek na sout fle ve vý-i K 3.500,--. Sout fl byla ádn vyú tována.

P eerpání finan ních prost edk od z izovatele je kryto vybraným kolným TD.

P ísp vek na p ímé náklady je erpán pr b fln ó k 30.6.2014 na 46 %.

erpali jsme také zaslaný p ísp vek pod UZ 33047 na u ební pom cky pro cizí jazyk ve vý-i K 10.200,--.

Hospodá ský výsledek za 1. pololetí roku íní 143.866,99 K . D vodem je hlavn vybrané stravné TJ a také kolné TD.

V hospodá ské ínnosti íní ve sledovaném období hospodá ský výsledek 106.001,15 K . K odd lení provozních náklad z této ínnosti dojde afl v posledním tvrtletí roku.

## **P íloha**

- . 1 P edm tové sout fle**
- . 2 Sportovní sout fle**
- . 3 P ehledy o prosp chu a chování za ob pololetí**
- . 4 Hodnocení primární prevence**
- . 5 Hodnocení ínnosti výchovného poradce**
- . 6 Hodnocení environmentální výchovy**
- . 7 Hodnocení práce kolní druffiny**

Zpracovala : Mgr. Jitka ehová ó editel kolny

# Příloha .1 podmínkové soutěže

## ÚKOLNÍ PŘEDMĚTOVÉ SOUTĚŽE 2013-2014

Datum	Soutěž	Kategorie	Kolo soutěže	Umístění	Účastníci	Počet týmů
1. týden v říjnu	Logická olympiáda	1. stupeň	nominační (zkolní)	6 postoupilo do krajského kola	žáci 1. stupně	34
2. týden v říjnu	Logická olympiáda	2. stupeň	nominační (zkolní)	bez postupu do kraje		5
08.11.2013	Logická olympiáda	1. stupeň	krajské kolo	16.-A. Kubíková, 19.-20. - V. a M. Plevná	M. a V. Plevná 3.b, J. Doležal 3.c, J. Růžička 4.b, L. Germánová, A. Kubíková 5.a	6
18.11.2013	Když jsem byl malý kluk	10. - 12 let	okresní	2.místo	6.A. Vrabcová, Burianová, Šarman, Rytíř, Engelmaier, Prokopcová, Bیکarová, N. Měrová T.+N.	22
27.11.2013	Dějepisná olympiáda	Zř, OG	zkolní kolo	1. místo - postupující do okresního kola - Josef Chrástil, VIII.B	Josef Chrástil, VIII.B, Jan Kadlec, VIII.B, Tran Thi Yen Linh (Linda), VIII.A, Jan Petík, VIII.B, Jakub Pachmann, VIII.A, Martin Valenta, VIII.B, Matěj Kříž, VIII.A	7
06.01.2014	Matematická olympiáda	Z5	zkolní kolo	Muratova, Kubíková 5.a - postup do okresního kola	5.a - Muratova, Kubíková, 5.b - Ditrich,	4
6.2.	Pythagoriáda	5.	zkolní kolo	1.-2. Michal Mai, Měrou M. - oba 5.b		15
		6.	zkolní kolo	1. Šermák J. - 6.b - jediný úspěšný		12
		7.	zkolní kolo	1. Churý P. - 7.b		14
		8.	zkolní kolo	1. Tran (Linda) - 8.a		14
7.2.	zeměpisná olympiáda	6. ročník	zkolní kolo	1. - 3. Bulík, Cibulová, Pelech	N. Měrová, Pelech, Hrudník - 6.a Bulík, Cibulová - 6.b	5
		7. ročník	zkolní kolo	1. Šebík L.	Klímas, Kovařík, Rašková, Dvořáková - 7.a, Janeková, Voborník, Semerád, Šebík - 7.b	8
		8.-9. ročník	zkolní kolo	1. Havířková - 9.a	Šebík, Pachmann, Vrabcová, Sauerová, Šebík, Písková, Poslová, Chrástil, Tíralová - 8.b, Havířková, Jirásková, Vanurová, Valentík - 9.a	12
18.2.	zeměpisná olympiáda	6. ročník	okresní kolo	Bulík O. - 8.	postupující ze zkolních kol na Zř	10
		7. ročník	okresní kolo	Šebík L. - 6.	postupující ze zkolních kol na Zř	10
		8.- 9. ročník	okresní kolo	Havířková J. - 9.	postupující ze zkolních kol na Zř	10
21.03.2014	Matematický klokan	Čvrtek 2.-3.		1. Plevná V. 3.c	2. a 3. týmy	136
		Klokánek 4.-5.		1. M. Muratová - 5.a z celé zkoly	4. a 5. týmy	65
		Benajmin 6.-7.		1. Šebík L- 7b	6.- 7. týmy	28
		Kadet 8.- 9.		1.Kaší V. - 8.a	8.-9. týmy	30
28.03.2014	Fyzikální olympiáda	8.ročník	okresní	14,15,22	Vláčil, Tran Thi Yen Linh, Sauerová	3
28.03.2014	Fyzikální olympiáda	9. ročník	okresní	4, 12	Vanurová, Rapáková	2
16.04.2014	Fyzikální olympiáda	9.ročník	krajské kolo	3	Vanurová	1
15.4.	Dopravní soutěž	1.kategorie	zkolní kolo			25
15.4.	Dopravní soutěž	2.kategorie	zkolní kolo		7. - 9.týmy	15
12.5.	Dopravní soutěž	1.kategorie	okresní kolo	6.místo	P.Špremar, J. Šermák, P.Janouzková, T.Mulačová	4
13.5.	Dopravní soutěž	2.kategorie	okresní kolo	2.místo	J.Dírlbeck 7.A, M.Valenta 8.B, Linda 8.B, K.Janeková 7.B	4
16.5.	Pythagoriáda	6.tída	okresní	2. místo	Šermák Jan - 6.b	1
28.05.2014	Fyzikální olympiáda	7.tída	okresní	3.místo	Churý, Gabriel, Semerád	3
28.05.2014	Fyzikální olympiáda	7.tída	okresní	7.místo	Hradecká, Klímas, Le Quang Son	3
19.06.2014	Vítáme mimozemské civilizace	7.A,B 8.A,B	krajské kolo			17
23.06.2014	účastné stáří o imadití	6.A	celostátní			5

# Příloha . 2 sportovní soutěže

## ÚKOLNÍ SPORTOVNÍ SOUTĚŽE 2013-2014

Datum	Soutěž	Kategorie	Kolo soutěže	Umístění	Poznámka	Účastníci	Počet týmů
9.10.	Pespolní běh	I. + II.	okreskové	2.		Marek Vojtěch, Křídlo Adam, Ondřej, Gabrielová Yárka, Douchová Anna, Spálovská Petra, Hykel Ondřej, Hudlický Mětan, Had Adam, Speierlová Tereza, Doláková Kristýna, Michalová Tereza	12
17.10.	Pespolní běh	I. + II.	okresní	6.		Marek Vojtěch, Bui Adam, Ondřej, Gabrielová Yárka, Douchová Anna, Spálovská Petra, Ondřej David, Hykel Ondřej, Had Adam, Hudlický Mětan, Speierlová Tereza, Doláková Kristýna, Michalová Tereza	12
	Pespolní běh	III.-dívký	skupina okresního kola			L.Hradecká, V.Dvořáková, K.Jarozová, V.Maydlová, N.Němcová, T.Němcová	6
	Pespolní běh	IV.-dívký	skupina okresního kola			A.Tíralová, K.Utíkalová, V.Poslová, B.Bereciová, M.Beránková	5
8.11.	Plavání	I. + II.	okreskové	1.		Hendrych Adam, Michalec Vojtěch, Šperl Vladimír, Christo Giannoulas, Mula Jakub, Brož Radek, Michalová Tereza, Yimová Natálie, Speierlová Tereza, Doláková Kristýna, Yimová Natálie, Mula Tereza	12
14.11.	Plavání	I. + II.	okresní	5.		Mula Jakub, Brož Radek, Michalová Tereza, Yimová Natálie, Speierlová Tereza, Doláková Kristýna, Yimová Natálie, Mula Tereza, Drábková Gabriela, Podzimek Daniel	14
16.12.	Florbal	IV.-hozí	skupina okresního kola			F.Frybl, J.Zámečník, P.Olah, D.Koppler, M.Křídlo, M.Valenta, V.Kesl, J.Kadlec, Duc Luong Bui	9
16.12.	Florbal	III.-hozí	Skupina okresního kola			D.Martinek, D.Štátník, J.Koreš, M.Klímas, M.Dvořák, P.Churý, P.Botev, M.Voborník, M.Maydl	9
16.12.	Florbal	IV.-dívký	skupina okresního kola	3.		T.Lazaríková, D.Homulková, E.Marešová, V.Poslová, K.Utíkalová, A.Tíralová, S.Staňková, T.Cibulková, P.Kukovská	9
###	Florbal	I. + II.	okreskové	5.		Sýkora Matěj, Kubizák Jan, Pajer Petr, Balga Jakub, Ondřej David, Adamovský Martin, Štátník Norbert, Giannoulas Christos, Keblůzek Dominik, Šperl Vladimír, Hykel Ondřej	11
29.1.	Halový fotbal	III.+IV.hozi	skupina okresního kola			J.Kadlec, M.Klímas, P.Botev, M.Valenta, F.Frybl, J.Zámečník, Duc Luong Bui, M.Dvořák	8
12.2.	Přehazovaná	I. + II.	okresní	3.		Kubizák Jan, Sýkora Matěj, Mula Jakub, Sebera Patrik, Giannoulas Christos, Michalová Tereza, Mula Tereza, Tíralová Simona, Spálovská Petra	9
18.2.	Basketbal	IV.-chlapci	okreskové	2.		Apoztol Martin, Olah Pavel, Batbayar Turbat, Luong Duc Bui, Hoyer Richard, Koška Miroslav, Zeisek Martin, Mizík Branislav, Kadlec Jan	9
6.3.	Basketbal AND1 Cup	III.-chlapci	okresní	3.		Hrudník Ladislav, Šperl Antonín, Botev Petr, Šermák Jan, Michalec Daniel, Hampl Jakub, Maydl Michal, Gabriel Karel, Sedláček Alexandr, Dřibeck Jan, Dvořák Michal, Klímas Michal	12
6.3.	Basketbal AND1 Cup	III.-dívký	okresní	1.	postup do krajského finále	Prokopcová Pavlína, Maydlová Veronika, Ruslanova Reneta, Janouzková Petra, Hájková Eliška, Doan Thi Hanh, Vanáková Vanesa, Jarozová Kateřina, Yimovská Patricie, Sauerová Viktorie	10
11.3.	Basketbal	IV.-chlapci	okresní	3.		Apoztol Martin, Olah Pavel, Batbayar Turbat, Luong Duc Bui, Koška Miroslav, Zeisek Martin, Mizík Branislav, Kadlec Jan	8
13.3.	Basketbal	IV.-dívký	okresní	2.	postup do krajského finále	Nguyen Thi Thiep Anh, Brejchová Domnika, Apoztolová Nina, Cibulková Tereza, Staňková Sarah, Homulková Daniela, Poslová Veronika, Tíralová Aneta, Yimovská Radka, Dvořáková Veronika	10
18.3.	Basketbal AND1 Cup	III.-dívký	krajské	5.		Prokopcová Pavlína, Maydlová Veronika, Ruslanova Reneta, Janouzková Petra, Hájková Eliška, Doan Thi Hanh, Vanáková Vanesa, Jarozová Kateřina, Yimovská Patricie, Sauerová Viktorie	10
18.3.	Basketbal	IV.-dívký	krajské	1.	postup do republikové kvalifikace	Nguyen Thi Thiep Anh, Brejchová Domnika, Apoztolová Nina, Cibulková Tereza, Staňková Sarah, Homulková Daniela, Poslová Veronika, Tíralová Aneta, Yimovská Radka, Dvořáková Veronika	10
8.4.	Basketbal	IV.-dívký	republikové kvalifikace	3.		Nguyen Thi Thiep Anh, Brejchová Domnika, Apoztolová Nina, Cibulková Tereza, Staňková Sarah, Homulková Daniela, Poslová Veronika, Tíralová Aneta, Yimovská Radka, Dvořáková Veronika	11
9.4.	Vybíjená	II.-otevená	okreskové	4.		Dinga Lukáš, Mula Jakub, Voříšek Tomáš, eloud Jakub - 5.B, Gábor Erik, Kubizák Jan, Sýkora Matěj - 5.A, Koška Filip, Mottlová J. - 4.C, Opavová Barbora, Lokinga Lukáš - 4.C, Ondřej - 3.B	12
15.4.	Vybíjená	II.-dívký	okresní	2.	postup do krajského finále	Tran Khanh Linh, Opavová Nikola, Michalová Tereza - 5.B, Yimová Natálie, Tíralová Simona - 4.A, Mottlová J. - 4.B, Tomanová Kristýna - 4.C, Dytrychová Michaela - 2.B, Spálovská Petra, Douchová Anna, Němcová Klára, Yimová Réka - 3.B	12
30.4.	Vybíjená	II.-dívký	krajské	2.		Tran Khanh Linh, Opavová Nikola, Mula Tereza - 5.B, Yimová Natálie, Tíralová Simona - 4.A, Mottlová J. - 4.B, Tomanová Kristýna - 4.C, Dytrychová Michaela - 2.B, Spálovská Petra, Douchová Anna, Němcová Klára, Yimová Réka - 3.B	12
	Minifotbal	III. + IV.hozi	skupina okresního kola			F.Frybl, Duc Luong Bui, Batbayar Turbat, M.Valenta, M.Křídlo, P.Olah	6
6.5.	Pohár Rozhlasu	III. Dívký	skupina okresního kola	1.	postup do okresního kola	P. Dobíášovská, K. Jarošová, V. Maydlová, A. Kalabzová, E. Zoubková, R. Georgieva, P. Janoušková, V. Dvořáková, A. Heplová, Tran Khanh Huyen - Adéla	10
6.5.	Pohár Rozhlasu	III. Hozi	skupina okresního kola	3.		L.Šebík, J.Špecián, M.Voborník, K.Gabriel, L.Hrudník, M.Dvořák, A.Sedláček, M.Klímas, A.Růžička	9
6.5.	Pohár Rozhlasu	IV. Dívký	skupina okresního kola	3.		A.Tíralová, K.Utíkalová, N.Löfflerová, S.Staňková, A.Klazarová, D.Homulková, E.Holubová	7
6.5.	Pohár Rozhlasu	IV. Hozi	skupina okresního kola	5.		M.Koška, F.Frybl, D.Koppler, M.Apoztol, B.Mizík, O.Anton, J.Koreš	7
13.5.	Minikopaná McDonalds Cup	I.	skupina okresního kola	3.		Čížek Adam, Hendrych Adam, Korchan Daniel, Elamri Kareem, Michalec Vojtěch, Adam Matěj, Dinh Daniel, Jelinek David, Špaček Petr, Ránek Ondřej, Kroutil Vojtěch	11
13.5.	Minikopaná McDonalds Cup	II.	skupina okresního kola	4.		Mulač Jakub, Dinga Lukáš, Voříšek Tomáš, Hudlický Štěpán, Schulz Adam, Topinka Mathias, Patočka Adam, Brustmann Lukáš, Hykel Ondřej, Zárybnický Jakub	10
15.5.	Pohár Rozhlasu	III. Dívký	okresní kolo	1.	postup do krajského kola	P. Dobíášovská, K. Jarošová, V. Maydlová, A. Kalabzová, R. Georgieva, P. Janoušková, V. Dvořáková, A. Heplová, Tran Khanh Huyen - Adéla, K. Chmelová, L.Hradecká	11
20.5.	Pohár Rozhlasu	III. Dívký	krajské kolo	1.		P. Dobíášovská, K. Jarošová, V. Maydlová, A. Kalabzová, P. Janoušková, V. Dvořáková, A. Heplová, Tran Khanh Huyen - Adéla, K. Chmelová, L.Hradecká	10
23.5.	Štafetový pohár	I. + II.	krajské kolo	2.		Bui A. Libryová, Matějovicová K., Yimová R., Michalec V., Moulisová A., Maxa M., Špaček V., Náleková K., Michalová T., Doláková K., Tran Khanh Linh - Vendulka, Hykel O., Šperl P., Kubizák J., Had A.	16
10.6.	Atletický trojboj	I. + II.	okresní kolo	1.		Bui Adam, Maxa Michal, Had Adam, Šperl Petr, Matějovicová Klára, Douchová Anna, Michalová Tereza, Tíralová Simona	8
17.6.	Atletický trojboj	I. + II.	krajské kolo	3.		Bui Adam, Maxa Michal, Had Adam, Šperl Petr, Matějovicová Klára, Douchová Anna, Michalová Tereza, Tíralová Simona	8

**Přehled klasifikace –koly ve –kolním roce 2013/14**

1. pololetí 2013/2014										
třída	počet žáků	celkový prospích			chování			absence		
		prospěš s vyznamenání	prospěš	neprospěš	velmi dobré	uspokojivé	neuspokojivé	celkem	omluvená	neomluvená
I.A	27	27			27			764	764	
I.B	26	24		2	26			976	976	
I.C	28	22	4	1 + 1	27			1093	1093	
II. A	23	22	1		23			585	585	
II.B	23	20	3		23			576	576	
II.C	22	20	2		22			664	664	
III.A	28	25	3		28			773	773	
II:B	27	24	3		27			954	954	
III.C	24	18	6		24			923	923	
IV.A	24	21	3		24			791	791	
IV.B	19	9	10		19			589	589	
IV.C	20	13	6	1	20			623	623	
V.A	25	11	14		25			940	930	10
V.B	25	11	14		25			1195	1195	
VI.A	27	9	18		26	1		1155	1149	6
VI.B	24	7	17		24			1383	1383	
VII.A	25	3	21	1	25			936	936	
VII.B	23	8	15		22	1		1013	1013	
VIII.A	22	8	13	1	21	1		1353	1315	38
VIII.B	24	9	15		24			1098	1095	3
IX.A	19	5	14		18	1		1400	1364	36
IX.B	15	4	11		15			1027	1027	
<b>Celkem</b>	<b>520</b>	<b>320</b>	<b>193</b>	<b>7</b>	<b>515</b>	<b>4</b>	<b>0</b>	<b>20811</b>	<b>20718</b>	<b>93</b>



## 2. pololetí 2013/2014

třída	počet žáků	celkový prospěch			chování			absence		
		prospěch s vyznamenání	prospěch	neprospěch	velmi dobře	uspokojivé	neuspokojivé	celkem	omluvená	neomluvená
I.A	27	27			27			1373	1373	
I.B	26	23	1	2	26			978	978	
I.C	28	21	5	1 + 1	27			1122	1122	
II.A	23	22	1		23			699	699	
II.B	23	21	2		23			808	808	
II.C	22	19	3		22			513	513	
III.A	28	25	3		28			1162	1162	
III.B	27	24	3		27			1048	1048	
III.C	24	16	8		24			1284	1284	
IV.A	24	19	5		24			1160	1160	
IV.B	19	8	11		19			830	830	
IV.C	20	15	5		19	1		769	769	
V.A	25	10	15		25			886	886	
V.B	25	15	10		25			1395	1395	
VI.A	27	8	19		26			1558	1547	11
VI.B	24	8	16		24			1113	1106	7
VII.A	25	8	17		23	2		1494	1494	
VII.B	23	10	13		22	1		946	946	
VIII.A	22	7	15		22			1195	1195	
VIII.B	24	10	14		24			1175	1163	12
IX.A	19	6	12	1	18		1	2015	1960	55
IX.B	15	5	10		15			1301	1301	
<b>Celkem</b>	<b>520</b>	<b>327</b>	<b>188</b>	<b>5</b>	<b>513</b>	<b>4</b>	<b>1</b>	<b>24824</b>	<b>24739</b>	<b>85</b>

## **Hodnocení primární prevence 2013/2014**

Primární prevence na naší škole byla zaměřena na všechny ročníky. Důraz jsme kladli na zdravý životní styl, trávení volného času, komunikaci a interpersonální vztahy. Prevence probíhala i v rámci výuky jednotlivých vzdělávacích oblastí, také pomocí pracovních metodik prevence.

Využili jsme též spolupráce s MP Cheb, Policií ČR, DDM Sova, GVU, Západočeským divadlem Cheb a Úřadem práce v Chebu.

Prevence na prvním stupni probíhala obdobným způsobem. Po celý školní rok pracovaly paní učitelky v jednotlivých oblastech zdravého životního stylu, hygienických návyků, prostředí, ve kterém žijeme. Prevence byly rovněž součástí vyučovacích podmínek.

Na druhém stupni je tematika prevence zpracována do TWP jednotlivých vyučovacích podmínek, a to zejména do podmínek s výchovným zaměřením. Prevence probíhala především v podmínkách Výchova ke zdraví a Nauka o občanství, včetně ročníku na téma sebepoznání, sebepojetí, vzájemné vztahy, rodina a její funkce, vliv, zdraví a bezpečné chování. V sedmém ročníku na téma psychohygiena, národnostní situace, seberegulace, sebeorganizace, prevence kouření a cigarety. Dále se žáci setkali s tématy AIDS/HIV, nemoci spojené s vlivem, alkohol a jiné drogy, úvod do sexuality.

Ve třídách, kde se objevily závažnější problémy související se šikanou, interpersonálními vztahy, sociálním klimatem, závislostmi, pseudosociálním chováním, asociálním chováním, eškolní metodik prevence s třídami učiteli a žáky individuálně, případně ve spolupráci s pracovníci PPP Cheb.

V průběhu školního roku naše škola pořádala různé výchovné vzdělávací akce, které se podílejí na formování osobnosti například vybíjená, basketbal, atletický týmový sport, kopaná, Vánoční lalečka, zápis do prvních tříd, projekt Faber, divadelní představení Sen rovné noci, Návod na štěstí a Divotvorný hrnec. Zapojili jsme se do celorepublikového projektu Listování. Ve spolupráci s Městskou policií Cheb, Policií ČR a OSPOD probíhaly na 1. stupni besedy s názvem Bezpečí a jiná rizika, na 2. stupni pak Kyberšikana. Žákyně šestých tříd absolvovaly besedu s názvem Šas pro nás. Škola se rovněž zapojila do akce Dentální hygiena.

V letošním roce dále fungoval Školní parlament, je třeba žáky naučit přicházet s konstruktivními připomínkami, nadále fungovala schránka důvěry.

Po celý rok měli žáci i rodiče k dispozici kontaktní ústředí na různé organizace instituce, které se zabývají prevencí. Prostřednictvím nástěnky žáci získávali průběžně potřebné informace, velkým přínosem jsou kroužky fungující na naší škole.

Během školního roku se odehaly případy porušení školního řádu. Byly uskutečny 4 výchovné komise. Přestupky byly řešeny s vedením školy, třídami učiteli, výchovným poradcem, školním metodikem prevence a OSPOD. Podezření na šikanu se vyšetřovalo ve dvou třídách prostřednictvím různých dotazníků.

Primární preventivní program je k dispozici učitelům pro všechny učitele, vychovatele i ostatní zaměstnance školy, pro žáky a rodiče je k dispozici na internetových stránkách školy.

V Chebu 19. 6. 2014

Zpracovala : Mgr. G. Tomšová

## Hodnocení činnosti výchovného poradce 2013/2014

V tomto roce byly úkoly pro učitelé plněny dle plánu VP, dle potřeb školy, učitelů, žáků a rodičů.

Činnost byla zaměřena:

### 1. oblast - chování a absence žáků

Letos byly svolány a projednány 4 výchovné komise. Ve dvou případech došlo k nápravě postojů žáků a jejich rodičů, 2 případy bylo nutno nahlásit na MÚ Čechů OSPOD a OSPODu MÚ Mariánské Lázně.

TU si vyfádali 3krát ústředí VP při jednání s rodiči. Během roku bylo uskutečнено 130 konzultací s TU, Učitelkami, TMP a rodiči.

Na VK se řešila hlavně neomluvená absence nebo skrytá absence, opakované a hrubé porušování školního řádu, nedostatečná příprava na vyučování a vulgární chování žáků v učidelce.

Během roku bylo se žáky jejich rizikové chování probíráno v rámci kolektivu třídy, TU, VP, školním metodikem prevence, vedením školy a Policií ČR. Bylo využito pomoci PP, PPP, SPC, OSPODu, Probaturní a mediální služby a Týmu pro mládež.

Žáci 1. - 9. ročníku prošli několika výchovnými programy a preventivními programy, zajištěnými školním metodikem prevence a vedením školy. Přesto mají někteří žáci snížený stupeň chování. Největší problémy se letos řešily ve třídách VIII. A a IX.A, klima v těchto třídách se sledovalo pro učitelé. TU ústředí ji informovali rodiče problémových žáků o jejich chování a prospěchu.

### 2. oblast - výukové problémy žáků

Společně s TU bylo navrženo 13 nových a 27 kontrolních vyšetření v PPP, v SPC a PP. V tomto školním roce bylo evidováno 32 žáků zdravotně postižených, 4 žáci zdravotně znevýhodnění, 2 žáci s reedukačním plánem a 1 žákyně s mimořádným nadáním. Ve II. B pracoval po celý školní rok asistent pedagoga.

Integrované žáky i žáky bez integrace s SVP v počtu 33 žáků, z toho 16 žáků 1. stupně a 17 žáků 2. stupně, vedla Mgr. Lenka Kubalíková ve větších skupinách nápravné péče na škole.

Náprava byla především zaměřena na rozvíjení oslabených percepčních. Během roku byly pro tyto žáky zakoupeny nové pomůcky, pracovní sešity a didaktické hry. Většina z těchto zdravotně postižených žáků si zlepšila svůj prospěch. U některých žáků byla řešena absence. Dlehlitá byla také pomoc a dohled rodičů nad zadanými úkoly. Při vyučování učitelé pracovali dle IVP schválenými rodiči, PPP a SPC. Proběhla 2 metodická setkání s pracovníky PPP, kde byly konzultovány IVP, metodické postupy učitelů u jednotlivých žáků a rozbor z hospitací ve

tídách. V m síci dubnu a ervnu byli tém v-ichni u itelé pro-koleni pracovníci PPP na téma Specifické vývojové poruchy u ení ó mofnosti nápravy. V za átkem m síce dubna prob hlo setkání editele -koly, výchovného poradce a zákonných zástupc flák 6. ro níku, kte í m li diagnostikováno zdravotní postífení. Rodi m byla nabídnuta skupinová integrace s mofností p estupu na 4. Z<sup>TM</sup> Chebu. Nikdo z rodi neprojevil zájem o mofné e-ení výuky s nifl-ím po tem flák ve speciální t íd . V-ichni rodi e cht jí za azení svých d tí v b flných t ídách.

Vedení -koly nabídlo t mto flák m mofnost rozvíjet se v anglickém jazyce ó konverzaci nebo zvolit si od 7. ro níku druhý cizí jazyk a to n m inu. Tém v-ichni se rozhodli pro 2.cizí jazyk. Pro zkvalitn ní práce v VII. A byly schváleny finan ní prost edky pro asistenta pedagoga.

V ervnu vyu ující nepovinného p edm tu Nápravné pé e, TU zhodnotili spln ní úkol flák dle záv r IVP nebo reeduka ních plán a seznámili s nimi rodi e.

Problémem v této oblasti z stává u n kterých rodi , fle zprávy z PPP neodevzdají -kole, nebo se ne ídí pokyny -koly, neseznámí -kolu se zdravotním stavem svých d tí, nedávají fládosti <sup>TM</sup> as a nedbají na domácí p ípravu na vyu ování b hem celého -kolního roku .

Pozornost p i výuce byla také v nována flák m sociáln znevýhodn ným, slab-ím flák m a flák m jiné národnosti, které u itelé zohled ovali p i výuce. Prosp chov lep-í fláci byli více zam stnáváni jednotlivými u iteli (MC, PC, t fl-í p íklady, práce s literaturou, tiskem).

Práce s mimo ádn nadanou flákyní v matematice probíhala pod vedením PPP a TU a dle IVP.

P i výuce se u itelé v novali také hyperaktivním flák m, kterých stále p íbývá. Pr b fln bylo jednáno s u iteli, rodi i, PP, PPP. P estávky mohli tito fláci vyplnit stolními hrami a internetem nebo sledováním preventivního programu na obrazovce <sup>TM</sup> v p ízemí.

Pom cky pro výuku a chování problémových flák byly pr b fln objednávány a byly k dispozici u u itele NP/VP. Také bylo vyufito nabídky konzultací PPP pro u itele problémových flák . P i jednáních s rodi i byly p edávány kontakty na PPP, PP a krizová centra. Každý u itel byl seznámen s pokyny postupu pro fláky s SVP a jiným druhem postífení. O zm nách byl každý vyu ující informován pr b fln na m sí ních poradách.

Celkov byla innost v této oblasti hodnocena PPP v Chebu kladn .

Výchovná poradkyn pr b fln spolupracovala se <sup>TM</sup>VP a <sup>TM</sup>MP byli pr b fln informováni a -koleni PPP, informace dále p edávaly vyu ujícím.

### 3. oblast ó volba povolání

**Letos vy-lo celkem 40 flák z toho 25 dívek  
na 2. stupni 35 flák z toho 21 dívek - S<sup>TM</sup>  
na 1. stupni 5 flák z toho 4 dívky - gymnázium - prima.**

**Umíst no bylo 40 flák / 25 dívek,**

**9. r. - 34 flák /21 dívek**

**8. r. - 1 flák/0 dívek**

**5. r. ó 5 flák /4 dívky.**

**Na u ební obory bylo p ijato 11 flák / 4 dívky,**  
/ z toho v 8. r. - 1 fl. / 0 d. na IST<sup>TM</sup> v 9. r. - 9 fl. / 3d. na IST<sup>TM</sup> Cheb  
1 fl. / 1 d. na SOU Karlovy Vary.

**Na maturitní obory bylo p ijato v 9.r. 24 flák / 17 dívek,**

**G - 4 fl / 4 d.**  
**OA - 1 fl / 0 d.**  
**SZ<sup>TM</sup> 8 fl / 7 d.**  
**SP<sup>TM</sup> 3 fl / 1 d.**  
**IS<sup>TM</sup> 5 fl / 2 d.**  
**Hotel. -kola 1 fl / 1 d.**  
**ST<sup>TM</sup>ve ejnopr. - 1 fl / 1 d.**  
**SO<sup>TM</sup>vetelin. - 1 fl / 1 d.**

**Celkem : 24 fl / 17 d.**

Po celý rok byli fláci, rodi e, TU, U pr b fln informováni prost ednictvím internetu, formou st edních -kol a u ili- p i výuce, na TK, burzou -kol, DOD na st edních -kolách, exkurzemi, ÚP - IPS Cheb, PPP, PP, Regionální hospodá skou komorou Pooh í.

fláci 9. ro níku vyuffili výsledek testování projektu EU ó COMDI na p ihlá-kách ó 75%. Zákonní zástupci flák 5. r. a 9. r. byli na t ídních kroufcích informováni o testech SCIO, které byly letos p edpokladem p ijímacího ízení na st ední -koly.

fláci 8.ro níku byli informováni o významu projektu EU ó Správná volba oboru ó za átek dobré kariéry.

V rámci systémového projektu šVIP Kariéra II - KPö - UPLATN NÍ ABSOLVENT NA TRHU PRÁCE - fláci obdrfli CD šKam na -kolu v Rš a CD šAtlas -kolstvíö pro rok 2014/2015.

Bylo vyuffito informa ního programu ISA - (infoabsolvent) pro práci v hodinách, pro fláky a jejich rodi e.

Dal-í mofností pro rodi e byly konzulta ní hodiny VP a TK. V n kterých p ípadech pomohlo IPS ÚP Cheb - dlouholetá spolupráce se -kolou.

V hodinách NO se fláci nau ili vypl ovat p ihlá-ky a zápisové lístky, vyhledávat pot ebné informace k volb povolání. Byli vedeni na ízeními M<sup>TM</sup>MT šKrok za krokem k p ijímacímu ízeníö (webové stránky -koly, nást nka k volb povolání, t ídní nást nky).

Do hodin NO/VKZ byli zváni fláci minulých 9. ro ník , kte í je seznámili s problémy p estupu a organizací výuky, odli-nostmi -kolního ádu na S<sup>TM</sup>a SOU.

Výchova k volb povolání orientovala fláky a jejich rodi e v d lefitých profesních informacích a na základ vývojových mofností a vlastních p edpoklad je vedla správn se rozhodovat o volb budoucího profesního zam ení a výb ru vhodného povolání. Roz-í ila poznatky flák o sv t trhu práce a seznámila je s reálnými mofnostmi uplatn ní absolvent na trhu práce. fláci byli vedeni k zásadám etiky, k osobní zodpov dnosti za vlastní rozhodování o své budoucnosti, k finan ní gramotnosti a k um ní prufn reagovat na zm ny budoucích flivotních situací.

Tematické okruhy byly zařazeny do povinných předmětů, volitelných předmětů a dalších vzdělávacích aktivit podle daných kolou. Pro přijímací řízení dostal vycházející třída 2 přehledky a 1 zápisový lístek.

Byla předána 1 žádost o prodloužení školní docházky pro třída 7. ročníku, které bylo vyhoveno.

Slavnostní rozloučení se třídou 9. tříd se bude konat v úterý 27. 6. 2014. Zde každý třída kromě vysvědčení obdrží pamětní list absolventa 5. základní školy Cheb.

V Chebu 20. 6. 2014

Zpracovala: Mgr. Hana Martínková

## Hodnocení Environmentální výchovy –k. rok 2013/2014

V období od září 2013 do června 2014 se žáci naší školy zúčastnili mnoha akcí zaměřených na environmentální výchovu.

V září se žáci prvního a druhého stupně zúčastnili programu Žasko, kde se dozvěděli, jak se zbavit odpadů zaměřené na třídění a recyklaci odpadu.

V říjnu třídy VII. B a VI. A navštívily Ekocentrum, kde se konala mykologická výstava, žáci se zde seznámili s tříděním, významem a využitím jedlých a jedovatých hub. V tomto měsíci se třídy III. B a III. C zapojily do sběru suchého chleba pro DDM Sova, která se konala až do května.

Od listopadu do dubna se IX. B zapojila do soutěže ve sběru papíru vyhlášené v městě Cheb, děti zde získaly krásné 14. místo.

V prosinci se žáci prvního a druhého stupně zapojili do výroby dárkových předmětů na vánoční trhy, kde využili přírodní a odpadové materiály.

V lednu děti z IX. B navštívily Ekocentrum s programem Šnebezpečné a jedovaté rostliny světa a České republiky.

V dubnu se 9. ročníky zúčastnily Dne Země akcí Šukli mě svět vyhlášené v městě Cheb. Těmito ročníky navštívily kozí farmu v Hájích v návaznosti na úroveň Prvouky o domácích zvířatech a jejich mláďatech. Žáci 3. třídy navštívili planetárium chebského Gymnázia, kde poznávali souhvězdí naší oblohy.

V květnu se první třídy zúčastnily ekologického programu ŠSeznamte se s mravenci, kde se děti seznámily se stavbou mraveniště a úlohou jednotlivých druhů mravenců. Žáci 6. a 9. ročníků navštívili planetárium v Chebu a vybraní žáci druhého stupně 3D planetárium v Plzni. V květnu žáci těchto tříd navštívili ZOO v Chomutově a 6.A a 7.B ZOO v Plzni, kde poznávali zvířata z celého světa. VIII. B navštívila oblast Plešivce a Vlčíham, kde na vlastní oči děti viděly důsledky globálního oteplování a devastace krajiny.

Zpracovala : Mgr. Romana Hejnová

## Hodnocení činnosti školní družiny za školní rok 2013/ 2014

V tomto školním roce navázalo na začátek školního roku, které bylo nově rozděleno do 6 oddělení MŠ, 169 dětí.

Prvním rokem zde pracovala vychovatelka Iveta Glazerová, která vykonávala současně i pozici asistentky pedagoga.

Za provozu školní družiny odcházela část dětí na kroužky AJ, NJ, keramiky, plesového sboru a sportovních her.

Věchny vychovatelky spolupracovaly po celý rok s těmi učiteli i rodiči dětí. Veškeré výchovné problémy byly řešeny okamžitě.

Dle předem stanoveného plánu bylo provedeno mnoho akcí. Na podzim se uskutečnila soutěž a hry s tematikou tohoto ročního období pod názvem Školní Podzimní ekvivalent. Dále jistě rádi vzpomínají na školní a zasloužená pochvala jim patří za sbírku a fládu pro lesní zvířata.

V období adventu se družina podílela na zhotovení výrobků, které byly určeny k prodeji na vánočních trzích škol a dokonce pořádala i vlastní trh, který proběhl v krásně vyzdobeném vestibulu přímo v prostorách přístavby naší školy. Těsně před vánočními prázdninami se ve všech odděleních uskutečnila tradiční besídka. Ani tento rok v zimních měsících jsme neopomenuly uspořádat masní karneval, který byl plný nápaditých masek, soutěží a tance.

Na jaře si děti pomohly své síly v přírodovědné soutěži, kterou jsme tentokrát pojmenovaly Školní poznání a chraň. A v měsíci bezpečnosti, dubnu, nebylo možné zapomenout na soutěž dopravní školní, svítí červená! Velký úspěch sklídilo divadelní představení dětí z 5. a 6. oddělení, jež vychovatelky uspořádaly pro děti z ostatních oddělení MŠ a rodiče. Tomuto projektu předcházely několikátýdenní pravidelné přípravy. Koncem května měly děti ze 3. a 4. oddělení možnost plnit neobvyklým a jedinečným způsobem podmínky družinového projektu Školní cesta do přírody a za méně známou historií. Uskutečnila se premiéra školní družin.

V letním období se na zahradě MŠ konaly hned dvě výrazné akce. Tábornické dovednosti si zde osvojily děti z 1. a 2. oddělení a následně zde proběhly soutěž k připravenosti oslav MDD.

Výrazný prostor dostaly děti také v malování. Nejprve ve výtvarné soutěži /1. ročníky- Malujeme pohádku, 2. ročníky - Mimozemské civilizace/, poté předvedly svůj um v malování křídami na chodník, kde měly možnost plně projevit svou fantazii a talent.

Za zmínku také stojí další činnosti, jako například výroba dárek pro děti k zápisu, pro seniory do domova důchodců a sbírka pro nemocné děti.

Dětem se velice líbila i 3 pohádková představení loutkového souboru školní ekvivalent.

Činnost MŠ byla skutečně pestrá a plně dodržela národní plán MŠVP.

Zpracovala : Hana Líbalová školní vedoucí MŠ